
 

 

 
 

 ( یکشنبه) دوم ریاضی – سیزدهم  تمرین هفته

 های زیر را به روش فرآیندی انجام دهید. جمع و تفریق  -1
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نهال سیب باشد. حساب کنید چند درخت پرتقال کاشته  365است. اگر نهال پرتقال و سیب کاشته شده 821در یک مزرعه   -2

 است؟ )فرآیندی( شده

 

 

 

اند . حساب کنید روی هم چند متر  متر دویده 412متر و محمد  245اند. علی علی و محمد در یک مساقه دو شرکت کرده -3

 اند؟ )با روش تکنیکی( دویده

 

 

 

صفحه از کتاب را خوانده باشد، چند صفحه از این کتاب باقی مانده   185ای خرید. اگر صفحه 320ساجده یک کتاب داستان  -4

 است؟

  


